

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2022. december 15. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Szemesy Barbara alpolgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a 2022. év utolsó munkaterv szerinti Képviselő-testületi ülésén. Polgármester asszony sajnos megbetegedett, ezért én vezetem a mai ülést, innen is jobbulást kívánunk neki.

A napirend tárgyalása előtt néhány információt osztanék meg önökkel.

Az első, hogy lezajlott az adventi hétvége programsorozat, nagyon kedves programok voltak itt vasárnaponként, köszönjük szépen az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár munkatársainak a szervezést, Úgy érzem, hogy nagyon tartalmas volt a program. Kiszállításra kerültek a szociálisan rászorulóknak a csomagok, összesen 93 csomag talált gazdára, amelyekbe belekerültek az önkormányzati teaházban gyűjtött szaloncukrok is. Mindenkinek nagyon szépen köszönjük, aki támogatta ezt az akciót. Fontos információ, hogy a NATÜ irodája a takarékosági program keretében

elköltözött a Pók utcai épületéből a Kaszáló utcai óvoda épületébe, ott lehet őket megtalálni. A Családsegítő szolgálat pedig a Dózsa György utcai óvodába költözött át, bárki keresi őket, akkor ezen a két új helyszínen találják meg az intézményeket.

Fontos még, hogy a Polgármesteri Hivatal december 22. és január 8. között igazgatási szünetet tart, tehát nem dolgozunk a hivatalban ebben az időszakban.

Bejött a hideg időjárás, és el kellett kezdenünk a síkosságmentesítést. Idén kevesebb helyszínen szóunk, egyrészt a költséghatékonyság miatt, másrészt környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve. Hamarosan kikerül a honlapra egy tájékoztató ezzel kapcsolatban, ebből értesülhetnek, hogy melyik utcák lesznek kotorva és szóva.

Az óvoda idén is gyűjtött a lakosság körében a gyöngyöspatai és bodaszőlői rászoruló óvodáknak és gyermekeknek. Az adományok a tegnapi nap folyamán kerültek kiszállításra. Itt is nagyon szépen köszönjük az adakozást és természetesen a szervezést.

Még egy fontos információ, hogy december 18-án vasárnap az adventi mise innen a nagykovácsi Nagyboldogasszony templomból lesz közvetítve, ezért érdemes lesz figyelni majd az M1 és a Duna TV műsorát.

Az információk után kezdjük meg a napirendek tárgyalását. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, polgármester asszony betegsége miatt van távol. A képviselők megkapták az írásbeli beszámolókat a folyamatban lévő jogügyletekről, a beruházásokról és pályázatokról, valamint a határozatok végrehajtásáról. Elsőként felolvasom a napirendet, amely két új ponttal egészült ki. A két új előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta.

Kérdezem, hogy a felolvasott, kiegészített napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet az elhangzottak szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
130/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2022. december 15-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. december 15-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

Nyílt ülés:

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása

2. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciójának megalkotása

3. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének módosítása

4. A Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló közterületek használatának rendjéről szóló 2/2020. (II. 3.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

5. Döntés a 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

6. Döntés a Képviselő-testület 2023. évi munka- és üléstervéről

7. Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár könyvtárhasználati díjszabásának módosítása

8. Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2023. évi munkatervének elfogadása

9. Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás eredményéről

10. Döntés az Elamen Zrt. vállalkozási szerződés módosítás iránti kérelméről

11. Döntés a polgármester jutalmazásáról

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása

Szemesy Barbara alpolgármester: Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. A napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2022. (XII. 19.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2023. évi átmeneti gazdálkodásáról.

2. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciójának megalkotása

Szemesy Barbara alpolgármester: Kérem ismét Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 131/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciójának megalkotása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. évi önkormányzati költségvetés készítése kiindulási alapjának az alábbiakat tekinti:

1. A Képviselő-testület elsődleges célként jelöli meg az önkormányzat működőképességének megőrzését, a szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítását, a költségvetési egyensúly megtartását, valamint a fejlesztések megvalósítását az elnyert pályázati támogatások felhasználásával.

2. A bevételi előirányzatok tervezése során a Képviselő-testület szükségesnek tartja, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan állami feladatfinanszírozás a Magyar Államkincstár tájékoztatása alapján történjen, a közhatalmi bevételek előirányzata feszített, de reálisan teljesíthető legyen, a működési bevételek a várható étkeztetési, bérleti és egyéb bevételek a hatályos szerződések figyelembevételével kerüljenek tervezésre. Hitel igénybevétele nem tervezhető.
3. A kiadási előirányzatok tervezése során:
 - a személyi juttatások tervezésekor a közalkalmazottak és köztisztviselők esetében alkalmazni kell a központi jogszabályok illetményalapra, pótlékokra és közalkalmazotti bértáblára, pedagógus életpályamodellre vonatkozó rendelkezéseket, valamint a helyi jogszabályok vonatkozó rendelkezéseit. A személyi juttatások előirányzata nem haladhatja meg az előző évi teljesítés 110 %-át;
 - a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó tervadata nyújtson fedezetet a személyi juttatások között tervezett kiadások adó- és járulékvonzatára;
 - a dologi kiadások – a közüzemi díjak és a vásárolt élelmezési kiadási előirányzatot kivéve – az előző évi teljesítéshez viszonyítva szintén legfeljebb 10 %-kal emelkedhetnek; a közüzemi díjak és a vásárolt élelmezés előirányzatait a közbeszerzés során meghatározott árak alapján kell megtervezni;
 - az egyéb működési kiadások soron az államháztartáson kívülre adott támogatások csökkentését kell megvalósítani, tekintettel arra, hogy ezek leginkább önként vállalt feladatok;

A Képviselő-testület az elnyert, illetve folyamatban lévő beruházások és felújítások közül a következőket tervezi befejezni, elszámolni, illetve megkezdeni a 2023. évben:

- a) PM_CSAPVÍZGAZD_2018/7 elszámolása (Kossuth u. csapadékvízvezetés);
- b) TOP_PLUSZ-1.2.1-2 Zsíroshegyi vízvezetés pályázat;
- c) TOP_PLUSZ-1.2.3-21 Belterületi gyűjtőutak fejlesztése (Vértes utca);
- d) TOP_PLUSZ-2.3.2-21 Gyermekorvosi rendelő építése (nyertes pályázat esetén);
- e) TOP_PLUSZ-2.1.1-21 Öregiskola, Kossuth u. 64 és Faluház energetikai korszerűsítése (nyertes pályázat esetén);
- f) 486907ebr, 542131ebr, 520217ebr sorszámú vis maior pályázatok.

A fenti, folyamatban lévő fejlesztéseken túl, további fejlesztési kiadás, csak az alapvető működés biztosításán túlmenően rendelkezésre álló források függvényében lehetséges.

4. Az intézmények költségvetési előirányzatait az intézményvezetőkkel történő egyeztetés útján kell kialakítani oly módon, hogy a Képviselő-testület 103/2022. (X.20.) és 119/2022. (XI.21.) határozataiban foglaltak maximálisan figyelembevételre kerüljenek.

Határidő: a költségvetés tervezésére 2023. február 15.

Felelős: gazdasági vezető, jegyző

3. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének módosítása

Szemesy Barbara alpolgármester: Átadom Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak a szót, hogy ismertesse a módosítást.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2022. (XII. 19.) önkormányzati rendeletét Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

4. napirendi pont

A Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló közterületek használatának rendjéről szóló 2/2020. (II. 3.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Szemesy Barbara alpolgármester: Kérem szépen Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést két bizottság tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Időközben érkezett egy módosító indítvány ehhez a napirendi ponthoz Kósa Emőke képviselőasszonytól. Kérem, ismertesse a módosító indítványát.

Kósa Emőke: *Felolvasta a módosító indítványát.*

Azért gondolom ezt, mert szerintem nem olyan nagy összeg, de ez szerintem egy jelzés arra, hogy mire értékeljük azt a tevékenységet, amit itt az önkormányzat évek óta tesz azért, hogy szebbítse a főutcát. Én magam is vállalkozó vagyok, egyetértek azzal, hogy támogassuk a vállalkozókat. Azt gondolom, hogy az is egy támogatása vállalkozóknak, hogy olyan környezetet teremt az Önkormányzat, amiben a vállalkozásukat jól tudják működtetni.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ez már a Pénzügyi bizottság ülésén is felmerült, aztán végül ott azt mondta képviselő asszony, hogy ne legyen erről szavazás. Én azt gondolom, most olyan helyzetben vannak a vállalkozások, hogy jövőre leginkább a túlélésért fognak küzdeni, úgyhogy én nem növelném tovább a terheiket. A tervezet szerint 100 Ft-tal emelnénk, a módosító javaslat szerint 300 Ft-tal. Az önkormányzat számára ez nem jelentene olyan mértékű plusz bevételt, mint amennyire szerintem megterhelné a vállalkozókat. Kérem képviselőtársaimat, hogy vitassuk meg ezt a módosító javaslatot.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Nagyon sokat gondolkodtunk a környezetünkben, hogy mire lenne szükség ahhoz, hogy az itt élők minél több időt töltsenek itt Nagykovácsiban. Tehát amikor elmegyünk egy ebédre, vagy elmegyünk egy vacsorára, akkor Nagykovácsi alternatíva legyen, ne utazzunk be a fővárosba. Nyilván azért vacsoráznak kevesebben itt, mert a fővárosban egy vacsora után el tudnak menni sétálni, el tudnak menni körülnézni. Én azt gondolom és azt javaslom, hogy most azért ne támogassuk képviselőtársam javaslatát, mert még kevésbé ösztönözné az itt élőket, hogy töltsék el az idejüket, ha esetleg, még ha kis összegről van is szó, megemelkednének emiatt az árak. Nagyon kicsi összeg, ezt én tudom, de azzal egyetértek, hogy gyakorlatilag akkor is teher lenne az itteni vállalkozóknak.

Kósa Emőke: Csak, hogy a számokról beszéljünk, a Tandem kávézónak van egy 7 négyzetméteres terasza, és ez konkrétan azt jelenti, hogy nem 5600 forintot kell fizetni, hanem 7000 forintot. Tehát nem százalékról beszélünk, még egy nagyobb alapterületű terasz esetén sem. Tehát ezt az összeget beletenni a termék árába, nem hiszem, hogy előfordulna. Csak gondoltam, elmondom, hogy milyen összegről van szó.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Véletlenül sem szeretnék ebben vitát generálni, hiszen csak beszélgetünk. Véleményem szerint ez egy gesztus, hogy nem emeljük a díjakat jobban. Azt gondolom, hogy arra kell törekednünk, hogy a helyi vállalkozókat minél jobban támogassuk, segítsük a működésüket. Amikor egy Bambinak az árképzésében gondolkodnak, akkor legyen az a szívószál ebben az esetben gyakorlatilag egy plusz lehetőség, amit beletesz, és azért nem kér pénzt. Egyébként meg azt gondolom, hogy igen, a jövőbe előre tekintve akkor, amikor akár a főutca, akár a későbbiekben az új faluközpont létrejön, akkor gondolkodhatunk ebben. Most azt mondom, hogy ebben a nehéz gazdasági környezetben minden kis fillér számít.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor először az egyéni képviselői módosító indítványról szavazzunk. indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 1 igen, 7 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
132/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Módosító indítvány a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló közterületek használatának rendjéről szóló 2/2020. (II. 3.) önkormányzati rendelet módosításához

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló közterületek használatának rendjéről szóló 2/2020. (II. 3.) önkormányzati rendelet módosításához benyújtott egyéni képviselői indítványt nem fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. A módosító indítványt a Képviselő-testület nem fogadta el. Most pedig az eredeti rendelet-tervezetet teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2022. (XII. 19.) önkormányzati rendeletét a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló közterületek használatának rendjéről szóló 2/2020 (II. 3.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

5. napirendi pont

Döntés a 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Szemesy Barbara alpolgármester: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
133/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat és intézményeire vonatkozó 2023. évi belső ellenőrzési tervet a kockázatelemzés eredményét bemutató összefoglaló táblázattal együtt az alábbiak szerint fogadja el:

I. Vizsgálati témák

Ellenőrzés tárgya	Ellenőrzés célja, módszerei, ellenőrzendő időszak	Azonosított kockázati tényezők (kockázatelemzési dokumentum vonatkozó pontjára hivatkozással)	Ellenőrzés típusa	Ellenőrzött szervezeti egység	Tervezett időszak	Ellenőrzési kapacitás (nap)
Az önkormányzati ingatlanvagyon-kataszter, valamint a vagyonkimutatás ellenőrzése	<i>Cél:</i> a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő-e a gyakorlat <i>Módszer:</i> mintavételezés <i>Időszak:</i> 2022. december 31. állapot	1. sz. tábla 1. tétel	Szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés	Polgármesteri Hivatal,	03. hó	20,0
Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022. évi gazdálkodásának ellenőrzése	<i>Cél:</i> a költségvetési pénzeszközök felhasználása, <i>Módszer:</i> dokumentumok vizsgálata <i>Időszak:</i> 2022. január 1-től 2022. december 31-ig	1. sz. tábla 3. tétel	Szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés	Polgármesteri Hivatal, Kispatak Óvoda	05. hó	12,00
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Belső szabályzatainak ellenőrzése	<i>Cél:</i> a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő-e a gyakorlat <i>Módszer:</i> dokumentumok vizsgálata <i>Időszak:</i> 2022. december 31. állapot	1. sz. tábla 2. tétel	Szabályszerűségi ellenőrzés	Polgármesteri Hivatal	09. hó	18,0

<p>A Német Nemzetiségi Önkormányzat, a civil szervezetek támogatásának / elszámolásának ellenőrzése</p>	<p><i>Cél:</i> a költségvetési támogatások felhasználása, <i>Módszer:</i> dokumentumok vizsgálata Időszak: 2022. január 1-től 2023. szeptember 30-ig</p>	<p>1. sz. tábla 4. tétel</p>	<p>Szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés</p>	<p>Polgármesteri Hivatal, Német Nemzetiségi Önkormányzat</p>	<p>11. hó</p>	<p>20,0</p>
--	--	------------------------------	--	--	---------------	-------------

II. Soron kívüli ellenőrzések

Az ellenőrzési kézikönyvben rögzítettek szerint az előre nem ismert feladatokra – soron kívüli ellenőrzés - az ellenőrzési napok 20 %-át tervezzük (70 nap x 20 % kerekítve 14 nap). Az I. pontban felsoroltakon túl az év során bármilyen időpontban további vizsgálat elrendelhető (soron kívüli ellenőrzés), vagy a kitűzött feladat módosítható.

III. Tanácsadás

A Bkr. 21. § (4) bekezdésében szereplő lehetőségek igény szerint.

IV. Egyéb ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok

- A 2024. évi belső ellenőrzési munkaterv elkészítése kockázatelemzés alapján 2 munkanap (2023. november),
- az ellenőrzéssel kapcsolatos szabályozottság 6 munkanap (2023. május – december).

Összes tervezett munkaidő szükséglet

Vizsgálatok (I.)	70 munkanap
Soron kívüli ellenőrzés (II.)	14 munkanap
Együtt:	84 munkanap
Egyéb feladatok	8 munkanap
Képzésre tervezett kapacitás*	-
Összesen:	92 munkanap

*a belső ellenőr saját költségének terhére valósul meg

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

6. napirendi pont

Döntés a Képviselő-testület 2023. évi munka- és üléstervéről

Szemesy Barbara alpolgármester: Kérem szépen ismét Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta, kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Ügyiratszám: 1/756-19/2022

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
134/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Képviselő-testület 2023. évi munka- és üléstervéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. évi munka- és üléstervét a határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár könyvtárhasználati díj szabásának módosítása

Szemesy Barbara alpolgármester: Átadom a szót Marlokné Karcag Renáta osztályvezető asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Marlokné Karcag Renáta osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
135/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár könyvtárhasználati díjszabásának módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatának könyvtári díjszabását.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Intézményvezető

8. napirendi pont

Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár 2023. évi munkatervének elfogadása

Szemesy Barbara alpolgármester: Kérem G. Furulyás Katalin intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse, hogy mit is terveznek 2023. évre.

G. Furulyás Katalin intézményvezető: Röviden ismertette a munkatervet.

A munkaterv mellékletét képezi a szolgáltatási terv, amely tartalmában nem tartalmaz többet, mint maga a szöveges anyag, ez táblázatos formában rendszerezi előírások szerint a tervezett közművelődési szolgáltatásainkat.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta, kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és módosító indítvánnyal élt. Az éves szolgáltatási terv, ahogy intézményvezető asszony is mondta, a közművelődési intézmény éves munkatervének részét képezi, ezért célszerű a munkatervvel együtt elfogadni. Ezt tartalmazza a módosítás, a bizottság a határozati javaslatot ezzel a módosítással együtt javasolta elfogadásra.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor a határozati javaslatot a módosítással együtt teszem fel szavazása. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
136/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár 2023. évi munkatervének elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár 2023. évi munkatervét, valamint a munkaterv részeként az éves szolgáltatási tervet.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Intézményvezető

9. napirendi pont

Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás eredményéről

Szemesy Barbara alpolgármester: Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta, kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 137/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás eredményéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős úgy dönt, hogy a víziközmű-üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárást, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. r. 13.§ (2) bek. a) pontja alapján, eredménytelenné nyilvánítja, mert a pályázati eljárás során nem nyújtottak be ajánlatot.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

10. napirendi pont

Döntés az Elamen Zrt. vállalkozási szerződés módosítás iránti kérelméről

Szemesy Barbara alpolgármester: Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta, kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a határozatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
138/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Elamen Zrt. vállalkozási szerződés módosítás iránti kérelméről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ELAMEN Kereskedelmi és Vendéglátó Zrt.-vel 2022. augusztus 17. napján megkötött vállalkozási szerződésben nevesített szolgáltatási díj tekintetében, a vállalkozó által előterjesztett rendkívüli áremelési igényt nem támogatja. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

11. napirendi pont

Döntés a polgármester jutalmazásáról

Szemesy Barbara alpolgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Polgármester asszony, a Pénzügyi bizottság ülésén jelen volt, de sajnos most a betegsége miatt nem tud itt lenni. Ezért ismertetem, amit a bizottsági ülésen mondott: „Először is szeretném elmondani, hogy nagyon megtisztelő, hogy a Képviselő-testület ilyen formában is elismeri a munkámat. Jó érzés, hogy a testület is látja, hogy mit és mennyit dolgozom. Azonban a korábbi jó szokást megtartom, nem szándékozom felvenni a jutalmat, hanem arra gondoltam, hogy a mostani, és a várhatóan romló szociális helyzet miatt a Fejér György Alapítványnak ajánlanám fel a jutalmam nettó részét. Ezzel talán több lehetősége nyílik majd a Fejér György Alapítványnak az új rezsiköltségek miatt esetlegesen nehéz helyzetbe kerülő nagykovácsi családokat segíteni.”

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta, kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Ügyiratszám: 1/756-19/2022

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a határozatot pedig a polgármester asszony által elmondottak szerinti módosítással, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor a határozati javaslatot a Pénzügyi bizottság módosító indítványával együtt teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
139/2022. (XII. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a polgármester jutalmazásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony számára javasolt és felvenni nem kívánt jutalommal megegyező, a polgármester 3 havi nettó illetményének megfelelő összegű alapítványi befizetést tesz a Fejér György Közalapítvány részére.

Határidő: azonnal


Felelős: jegyző

Szemesy Barbara alpolgármester: Ezzel a képviselő-testületi ülésünk véget ért. Polgármester asszony nevében is mindenkinek nagyon boldog karácsonyt kívánok és békés, sikerekben gazdag új évet. Boldog karácsonyt Nagykovácsi! Az ülést 18 órakor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt.

K.m.f.


Szemesy Barbara
alpolgármester




Grégerné Papp Ildikó
jegyző

